※情報解禁日時:2025年9月12日(金)14:00※

果汁が3倍超!!*1 本物のみかんを目指した 「ガツン、と超みかん」が9月15日(月)新発売!

江頭2:50さんがオペラを熱唱!? WEB CMを発売日に合わせて公開!





赤城乳業株式会社(本社:埼玉県深谷市、社長:井上創太)は、2025年9月15日(月)より「ガツン、と超みかん」を全国発売いたします。新商品の発売に伴い、江頭2:50さんを起用したWEB CM『ガツン、と超みかん「超オペラ」篇』を発売日に合わせて公開します。

「ガツン、と超みかん」は、「ガツン、とみかん」ファンの皆さんに喜んでいただけるように、本物のみかんを目指しとことんこだわった商品です。

「ガツン、とみかん」をこれからの季節でも楽しんでいただけるように、果汁が3倍超*1になった濃厚なみかんの味わいと、糖度を調整してみかん果肉とアイスを柔らかい食感へ仕上げています。さらに、隠し味のかぼす果汁が、みかんの風味を引き立たせています。アイス1本でみかん1個分のビタミンC入りと嬉しい仕様です♪*2 CMでは、果汁が3倍超*1となった「ガツン、と超みかん」の「超」感を伝えるために、江頭2:50さんがひたすら「♪ちょ~ちょちょちょ…」と歌っている風の演出を取り入れ、一度見たら忘れられないCMとなっています

(江頭2:50さんの歌声ではありません)。また、江頭2:50さんとブリーフ団・Mさんが「ガツン、と超みかん」を食べた感想を収めたメイキング・インタビュー動画も公開します。

赤城乳業は「あそびましょ。」の企業メッセージをお客様に伝えるため、もっと手軽に楽しんでいただける新 しいアイスクリームの提案をしていきます。

※1 当社「ガツン、とみかん(マルチパック)」比。果肉は増えておりません。

※2 みかん1個分=みかん可食部100gのとき、ビタミンC含有量を35mgとして1本当たりみかん1個分以上のビタミンCが含まれています。

ブランドサイト: https://www.akagi.com/brand/gatsun/

◆ CM概要 ◆

出 演 : 江頭2:50さん

CMタイトル : ガツン、と超みかん「超オペラ」篇

CM放映開始日 : 2025年9月15日(月)よりWEBにて放映













◆メイキング・インタビュー動画概要 ◆

出 演: 江頭2:50さん、ブリーフ団・Mさん

動画タイトル : ガツン、と超みかん「超オペラ」篇 メイキング&インタビュー

動画放映開始日 : 2025年9月15日(月)よりWEBにて放映





◆ 出演者プロフィール ◆



江頭2:50 (お笑い芸人)

- ・1965年7月1日
- ・佐賀県出身
- B型
- ・座右の銘:ワンクールのレギュラーより1回の伝説
- ・ばんぺいゆマネジメント所属
- ・YouTubeチャンネル登録者数: 491万人(2025年9月1日現在)

YouTubeチャンネル「エガちゃんねる」は、

2020年2月のチャンネル開設から9日間で登録者数100万人超え。

2025年9月1日時点でチャンネル登録者数491万人。総再生数は14億回を突破。

「好きなYouTuberランキング」※1 第1位、「タレントYouTuberパワーランキング」※2は第3位を記録。 いま日本で最も話題性と影響力を持つYouTubeチャンネルのひとつです。

※1 oricon news (2022年2月25日発表) ※2 株式会社アーキテクト (2021年3月26日発表)

◆ 商品紹介 ◆

【ガツン、と超みかん】

フルーティーなみかんアイスキャンディーにみかん果肉をガツン、と詰め込みました。

果汁が3倍超*1になった濃厚なみかんの味わいと、糖度を調整してみかん果肉とアイスを柔らかい食感へ仕上げています。さらに、隠し味のかぼす果汁が、みかんの風味を引き立たせています。アイス1本でみかん1個分のビタミンC

入りと嬉しい仕様です♪※2

※1 当社「ガツン、とみかん(マルチパック)」比。果肉は増えておりません。

希望小売価格 : 594円 (税込)

種類別: 氷菓

容量: 58ml×5本

エネルギー : 70kcal (1本当たり)

発売エリア : 全国

この件に関する一般のお客様のお問い合わせ先

赤城乳業株式会社 お客様相談室

TEL 0120-571-591

9:00 ~ 17:00 土、日、祝日、年末年始を除く